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ΕΚΘΕΣΗ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ «ΡΕΒΟΪΛ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙ∆ΩΝ» ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ 
ΜΕΤΟΧΩΝ 

 
Κύριοι Μέτοχοι, 
 
Σύµφωνα µε το άρθρο 43α του ΚΝ 2190/1920, όπως αυτό αντικαταστάθηκε µε 
το άρθρο 35 του Π.∆. 409/86, και σε συνδυασµό µε την 4η Κοινοτική οδηγία, 
όπως αυτή τροποποιήθηκε από τις οδηγίες 65/2001 και 51/2003, σας 
υποβάλλουµε την Έκθεση ∆ιαχείρισης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της 
εταιρείας “ΡΕΒΟΪΛ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙ∆ΩΝ” και 
παρακαλούµε να την εγκρίνεται.  
 
Γενικά Πληροφοριακά Στοιχεία 
 
Η Εταιρεία δραστηριοποιείται στο κλάδο εµπορίας πετρελαιοειδών προϊόντων. 
Ειδικότερα, η Εταιρεία εµπορεύεται όλους τους τύπους βενζινών(βενζίνη 
αµόλυβδη 95 και 100 οκτανίων, βενζίνη αµόλυβδη LRP (Lead Replacement 
Petrol) 96 οκτανίων) και πετρελαίων (πετρέλαιο κίνησης – Diesel, πετρέλαιο 
θέρµανσης, αγροτικό πετρέλαιο, φωτιστικό πετρέλαιο και µαζούτ). 
 
Επίσης, η Εταιρεία εµπορεύεται πλήρη σειρά λιπαντικών, τα οποία φέρουν το 
σήµα “REVOIL”. 
Όλες οι ανωτέρω δραστηριότητες διενεργούνται αποκλειστικά εντός της 
Ελληνικής επικράτειας. 
 
Η πολιτική προσέλκυσης νέων πρατηρίων, στον ιδιαίτερα ανταγωνιστικό κλάδο 
εµπορίας πετρελαιοειδών, έχει αποδειχθεί ιδιαίτερα αποτελεσµατική µε συνέπεια 
η Εταιρεία να έχει αποκτήσει έως το ∆εκέµβριο του έτους 2006 ένα ευρύ δίκτυο 
τριακοσίων εβδοµήντα  (370) πρατηρίων υγρών καυσίµων (βενζίνες, 
πετρέλαια), τα οποία φέρουν τα χρώµατα και τα σήµατά της και το οποίο 
εκτείνεται στο σύνολο σχεδόν της Ελληνικής επικράτειας. Επιπρόσθετα, η 
Εταιρεία συνεργάζεται (31.12.06) µε ογδόντα (80) πρατήρια τα οποία φέρουν 
το σήµα Α.Π. (Ανεξάρτητα Πρατήρια), καθώς επίσης και µε µεταπωλητές 
πετρελαίου θέρµανσης και κίνησης. 
 
Η Εταιρεία λειτουργεί δύο (2) υπερσύγχρονες ιδιόκτητες εγκαταστάσεις 
αποθήκευσης υγρών καυσίµων στη νήσο Χίο και στη Ν. Καρβάλη Καβάλας, 
χωρητικότητας 6.514 και 37.300 κυβικών µέτρων αντίστοιχα. 
 
Επίσης, εκτός των δύο ανωτέρω εγκαταστάσεων η Εταιρεία λειτουργεί και 
πέντε (5) υποκαταστήµατα (σηµεία ανεφοδιασµού καυσίµων) και συγκεκριµένα 
δύο (2) στην Αττική (Ασπρόπυργος – Ελευσίνα), δύο (2) στη Θεσσαλονίκη 
(Καλοχώρι – Ιωνία), και ένα (1) στους Αγίους Θεοδώρους Κορινθίας. 
 
 
Το σύνολο των ∆ιοικητικών υπηρεσιών της Εταιρείας στεγάζεται σε ιδιόκτητες 
εγκαταστάσεις στη Βάρη Αττικής, όπου είναι και η έδρα της. 
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Από το έτος 2000, η Εταιρεία είναι τακτικό µέλος του Σ.Ε.Ε.Π.Ε. ( Σύνδεσµος 
Εταιρειών Εµπορίας Πετρελαιοειδών Ελλάδος). 
Η Εταιρεία κατέχει όλες τις απαιτούµενες από το νόµο που διέπει το κλάδο 
εµπορίας πετρελαιοειδών προϊόντων (Ν.3054/2002) άδειας εµπορικής 
δραστηριότητας. 
 
Τέλος η εταιρεία έχει στη κατοχή της τα κάτωθι ακίνητα :  
 
α) Εδαφική έκταση στην θέση «ΝΕΑ ΚΩΜΗ» στη Νέα Καρβάλη Καβάλας,  

συνολικής έκτασης 54.882 τµ.  
β) Ένα οικόπεδο στην θέση «ΧΕΡΩΜΑ» της κτηµατικής περιφερείας του 

∆ήµου Βάρης Αττικής, συνολικής έκτασης 2.206,65 τ.µ.  
γ) Ένα οικόπεδο στην θέση «ΧΕΡΩΜΑ» της κτηµατικής περιφερείας του 

∆ήµου Βάρης Αττικής, συνολικής έκτασης 446,50 τ.µ.  
δ) Ένα οικόπεδο στην θέση «ΑΓΚΑΛΙ», στο Κοντάρι Θυµιανών του ∆ήµου 

Αγ. Μηνά, στη Χίο, συνολικής έκτασης 6.980,20 τ.µ. 
ε) Ένα οικόπεδο στη θέση «ΑΜΥΓ∆ΑΛΩΝΑΣ» του οικισµού Καταρράκτη του 

∆ήµου Ιωνίας, στη Χίο, συνολικής έκτασης 760,38 τ.µ. (Στο παραπάνω  
ακίνητο περιλαµβάνεται και ισόγειο κτίσµα συνολικής έκτασης 99,01 
τ.µ.). 

στ) Ένα διώροφο κτίριο στη θέση «ΧΕΡΩΜΑ» της κτηµατικής περιφέρειας  
         του ∆ήµου Βάρης Αττικής, συνολικής έκτασης 553,60 τ.µ. 
ζ) Μια ισόγεια οικία στη θέση «ΧΕΡΩΜΑ» της κτηµατικής περιφερείας του 

∆ήµου Βάρης Αττικής, συνολικής έκτασης 52,48 τ.µ. 
η) Ένα τριώροφο κτίριο στη θέση «ΑΓΚΑΛΙ», στο Κοντάρι Θυµιανών του  
  ∆ήµου Αγ. Μηνά, στη Χίο, συνολικής έκτασης 330,45 τ.µ. 
θ) Ένα διώροφο κτίριο στη Νέα Καρβάλη Καβάλας (15ο χλµ. Εθν. Οδού 

Καβάλας-Ξάνθης) συνολικής έκτασης 269,28 τµ. 
 
Οικονοµική Πληροφόρηση 
 
Ο Κύκλος Εργασιών της κλειόµενης χρήσης ανήλθε στο ποσό των 409,59 
εκατοµµυρίων ευρώ έναντι ποσού 310,14 εκατοµµυρίων ευρώ της 
προηγούµενης χρήσης (αύξηση κατά 32,01%). 
Τα Ίδια Κεφάλαια της κλειόµενης χρήσης ανήλθαν στο ποσό των 18,16 
εκατοµµυρίων ευρώ έναντι ποσού 16,82 εκατοµµυρίων ευρώ της 
προηγούµενης χρήσης. 
Τέλος, τα Καθαρά Κέρδη προ φόρων της κλειόµενης χρήσης ανήλθαν στο ποσό 
των 3,17 εκατοµµυρίων ευρώ έναντι ποσού 2,72 εκατοµµυρίων ευρώ της 
προηγούµενης χρήσης. 
 
Τα ανωτέρω οικονοµικά µεγέθη τα οποία απεικονίζονται στις οικονοµικές 
καταστάσεις της Εταιρείας αντικατοπτρίζουν τη πραγµατική και ιδιαίτερα 
ικανοποιητική Οικονοµική κατάσταση της Εταιρείας. Επισηµαίνεται, ότι όπως 
προκύπτει από τη µέχρι τώρα εξέλιξη των δραστηριοτήτων της Εταιρείας, 
εκτιµάται ότι όλα τα βασικά οικονοµικά µεγέθη θα παρουσιάσουν ικανοποιητική 
αύξηση. 
    Στη χρήση πραγµατοποιήθηκε αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου κατά 835.500 
ευρώ. Η κεφαλαιοποίηση του ως άνω ποσού, σύµφωνα µε τα ∆ΛΠ, 
πραγµατοποιήθηκε κατά 506.435,24 ευρώ από το υπόλοιπο κερδών εις νέο και 
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κατά 329.064,76 ευρώ από την διαφορά έκδοσης µετοχών υπέρ το άρτιο. Έτσι 
το καταβεβληµένο µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανήλθε στο ποσό των 
5.013.000,00 ευρώ διαιρούµενο σε 5.570.000 κοινές ονοµαστικές µετοχές 
ονοµαστικής αξίας 0,90 ευρώ εκάστη. Αντίστοιχα η αύξηση αυτή στα 
φορολογικά µας βιβλία προήλθε από κεφαλαιοποίηση ποσού 506.435,24 ευρώ 
υπεραξίας αναπροσαρµογής παγίων και 329.064,76 ευρώ από την διαφορά 
εκδόσεως µετοχών υπέρ το άρτιο.  
Μεταγενέστερα της περιόδου και συγκεκριµένα µε απόφαση της έκτακτης 
Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της 29 Ιανουαρίου του 2007 έγινε αύξηση 
του Μετοχικού Κεφαλαίου της εταιρείας κατά 1.671.000,00 ευρώ µε αντίστοιχη 
αύξηση της ονοµαστικής αξίας της µετοχής από 0,90 ευρώ σε 1,20 ευρώ και 
αναπροσαρµογή της ονοµαστικής αξίας της µετοχής από 1,20 ευρώ σε 0,30 
ευρώ µε αντίστοιχη αύξηση του αριθµού των µετοχών της εταιρείας από 
5.570.000 σε 22.280.000. Το κεφάλαιο αυτό προήλθε από την κεφαλαιοποίηση 
αποθεµατικού από τη διαφορά εκδόσεως µετοχών υπέρ το άρτιο έτσι το 
συνολικό Μετοχικό Κεφάλαιο ανήλθε στο ποσό των 6.684.000,00 ευρώ.  

Επιπροσθέτως, από τη λήξη της κλειόµενης χρήσης (31.12.2006) µέχρι την 
ηµεροµηνία σύνταξης της παρούσης έκθεσης δεν συνέβησαν άλλα σηµαντικά 
οικονοµικά - γεγονότα τα οποία θα έπρεπε να αναφερθούν και η γενική εξέλιξη 
των εργασιών της Εταιρείας βαίνει οµαλά. 
 
    Οι χρηµατοοικονοµικοί δείκτες που εµφανίζουν την οικονοµική θέση της 
εταιρείας σε στατική µορφή είναι εξής : 
 

1. Κυκλοφορούν ενεργητικό  30.948.049,71
 Σύνολο ενεργητικού 

=
54.432.100,44

= 56,86 % 

 
Ο αριθµοδείκτης αυτός απεικονίζει την αναλογία των απαιτήσεων και λοιπών 
στοιχείων του κυκλοφορούντος ενεργητικού στο σύνολο ενεργητικού 
 
  

2. Ίδια κεφάλαια  18.156.700,82
 Σύνολο υποχρεώσεων 

=
36.275.399,62

= 50,05 % 

 
Ο αριθµοδείκτης αυτός απεικονίζει το βαθµό της οικονοµικής αυτάρκειας της 
οικονοµικής µονάδας 
 

3. Κυκλοφορούν ενεργητικό  30.948.049,71
 Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 

=
28.456.041,47

= 108,76 % 

 
Ο αριθµοδείκτες αυτός απεικονίζει τη γενική ρευστότητα της εταιρείας. 
∆εδοµένου ότι ο αριθµοδείκτης είναι µεγαλύτερος της µονάδας, υπάρχει 
κάλυψη των βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων από τις απαιτήσεις και αυτό έχει 
ως συνέπεια την εξασφάλιση των πιστωτών και µετόχων της εταιρείας. 
 
 

1. Μικτά αποτελέσµατα 18.376.235,87 
 Πωλήσεις 

=
409.585.711,58 

= 4,49 % 
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Ο αριθµοδείκτης αυτός απεικονίζει το ποσοστιαία µέγεθος του µικτού κέρδους 
επί των συνολικών πωλήσεων 
 

2. Καθαρά κέρδη προ φόρων  3.168.507,49
 Ίδια κεφάλαια 

=
18.156.700,82

= 17,45 % 

 
Ο αριθµοδείκτης αυτός απεικονίζει την αποδοτικότητα των ιδίων κεφαλαίων της 
οικονοµικής µονάδας. 
 
Για την επαρκή πληροφόρηση των µετόχων αναφέρεται ότι η Εταιρεία δεν 
κατέχει χρεόγραφα και δεν διαθέτει συνάλλαγµα. Επίσης, η Εταιρεία δεν έχει 
προβεί σε απόκτηση ιδίων µετοχών. 
 
Τέλος, σχετικά µε την ύπαρξη και διαχείριση παραγόντων χρηµατοοικονοµικού 
κινδύνου επισηµαίνονται τα κάτωθι : 
 

• Η Εταιρεία δεν έχει σηµαντικές συγκεντρώσεις πιστωτικού κινδύνου. Οι 
πωλήσεις διενεργούνται σε πελάτες µε µειωµένο βαθµό απωλειών και οι 
συναλλαγές διενεργούνται είτε τοις µετρητής, είτε µέσω 
µεταχρονολογηµένων επιταγών (άνω του 80% αυτών λήξεως έως 30 
ηµέρες). 

 
• Ο κίνδυνος ρευστότητας διατηρείται σε χαµηλά επίπεδα µέσω της 

διαθεσιµότητας επαρκών πιστωτικών ορίων. 
 

• Ο κίνδυνος µεταβολής επιτοκίων προέρχεται από τα µακροπρόθεσµα 
δάνεια τα οποία έχουν συναφθεί από την Εταιρεία. Επισηµαίνεται, ότι ο 
δανεισµός της Εταιρείας είναι σε χαµηλά επίπεδα. 

 
• Η Εταιρεία δεν διατηρεί στις εγκαταστάσεις της ιδιαίτερα σηµαντικό 

ύψος αποθεµάτων και εποµένως δεν υπόκειται στο κίνδυνο επηρεασµού 
των οικονοµικών αποτελεσµάτων της από τις διακυµάνσεις των διεθνών 
τιµών πετρελαίου και της τιµής του δολαρίου, παράγοντες οι οποίοι 
διαµορφώνουν σε καθηµερινή βάση τις τιµές των υγρών καυσίµων. 

 
Επιδιώξεις και Στρατηγικές    
 
Στα τέλη του έτους 2006, η ∆ιοίκηση της Εταιρείας επικαιροποίησε το 
Στρατηγικό Σχέδιο για την επόµενη τριετία (περίοδος 2007-2009). Οι κύριες 
στρατηγικές κατευθύνσεις της Εταιρείας εστιάζονται στη ∆υναµική Εµπορική 
Ανάπτυξη, στη βελτίωση της Εταιρικής Εικόνας και του “brand name”, στην 
αριστοποίηση εκµετάλλευσης της Εγκατάστασης στη Ν. Καρβάλη Καβάλας, 
στην αριστοποίηση της Οικονοµικής Αποτελεσµατικότητας της Εταιρείας, στην 
Εταιρική Αναδιοργάνωση και Ανάπτυξη Ανθρώπινου ∆υναµικού, στην µελέτη 
συνεργασιών –εξαγορών – συνεργιών ,στην επέκταση σε νέες δραστηριότητες, 
(κατασκευαστική εταιρεία, ανανεώσιµες πηγές ενέργειας), και τέλος στην 
επίτευξη του στόχου της Κοινωνικής Ευθύνης. 
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• Ειδικότερα, η στρατηγική της ∆υναµικής Εµπορικής Ανάπτυξης 
συνίσταται κυρίως στην αύξηση του αριθµού πρατηρίων µε σήµα 
«REVOIL» σε τετρακόσια (400) στα τέλη του έτους του 2008, στην 
αύξηση του όγκου πωλήσεων καυσίµων και του συνολικού µεικτού 
περιθωρίου κέρδους στο υφιστάµενο δίκτυο κατά 10% ετησίως, και 
στην οργανωµένη και δυναµική διείσδυση σε Εµπορικούς και 
Βιοµηχανικούς Καταναλωτές. 

 
• Η στρατηγική της βελτίωσης της Εταιρικής Εικόνας και του “brand 

name” της εταιρείας συνίσταται κυρίως στην οργάνωση τµήµατος 
Marketing, στην οργάνωση Εταιρικής ∆ιαφηµιστικής καµπάνιας, στην 
οργανωµένη καµπάνια προώθησης των λιπαντικών, στη διερεύνηση και 
µελέτη τοποθέτησης νέου Brand λιπαντικών στα πρατήρια της εταιρείας, 
και στο πρόγραµµα αναβάθµισης (Facelift) του υφιστάµενου δικτύου της 
Εταιρείας. 

 
• Η στρατηγική της αριστοποίησης εκµετάλλευσης της Εγκατάστασης στην 

Ν. Καρβάλη Καβάλας, συνίσταται κυρίως στην αύξηση του όγκου 
πωλήσεων από την Εγκατάσταση, στην αύξηση των εσόδων µέσω 
“through – put” (έσοδα από αποθήκευση καυσίµων τρίτων εταιρειών), 
στην εισαγωγή Diesel θέρµανσης και διάθεση του στην αγορά, και τέλος 
στη διενέργεια προσεκτικής έρευνας για πιθανή επέκταση εµπορικής 
δραστηριότητας στη γείτονα χώρα Βουλγαρία. 

 
• Η αριστοποίηση της Οικονοµικής Αποτελεσµατικότητας συνίσταται 

κυρίως σε επίτευξη ετήσιου ρυθµού αύξησης κερδών άνω του 15% , 
στην επίτευξη αποδοτικότητας Ιδίων Κεφαλαίων άνω του 20%, στην 
επίτευξη δείκτη κυκλοφοριακής ρευστότητας ≥ 1, στην επίτευξη δείκτη 
συνολικών υποχρεώσεων προς ίδια κεφάλαια =1, στην επίτευξη δείκτη 
κερδών ΕΒΙΤDΑ προς χρηµατοοικονοµικά έξοδα περίπου 6,5 φορές, και 
τέλος στη συγκράτηση του δείκτη λειτουργικών εξόδων προς Μικτά 
Κέρδη περίπου στο 50%. 

 
• Το Πρόγραµµα Εταιρικής Αναδιοργάνωσης και Ανάπτυξης Ανθρώπινου 

∆υναµικού συνίσταται κυρίως στη βελτίωση και ανάπτυξη διαδικασιών 
των Επιχειρησιακών Μονάδων της Εταιρείας, στη βελτίωση της 
Επικοινωνίας εντός της Επιχείρησης µεταξύ όλων των οργανωτικών 
επιπέδων της Εταιρείας, στην αξιοποίηση του υπάρχοντος στελεχιακού 
δυναµικού, στη παροχή συνεχούς εκπαίδευσης και επιµόρφωσης του 
Ανθρώπινου ∆υναµικού, και τέλος στην ανάπτυξη αξιόπιστης και δίκαιης 
πολιτικής ανταµοιβών (οικονοµικών και µη οικονοµικών). 

 
• Η µελέτη εξαγορών συνεργασιών-συνεργιών συνίσταται στην 

αξιολόγηση µε βάση οικονοµοτεχνική  µελέτη άλλων εταιρειών του 
κλάδου εταιρειών καυσίµων στην Ελληνική αγορά όπου θα µπορούσε να 
υπάρξει δυνατότητα µετοχικής συνεργασίας ή εξαγοράς. 

 
• Η επέκταση της εταιρείας σε νέες δραστηριότητες και ειδικότερα στον 

κατασκευαστικό κλάδο, πρόκειται να γίνει µε έρευνα και αξιολόγηση του 



 

 6

επιχειρηµατικού περιβάλλοντος στον κλάδο αυτό και δραστηριοποίηση  
απ’ ευθείας ή µέσω θυγατρικής κατασκευαστικής εταιρείας (κατάρτιση 
επιχειρησιακού σχεδίου, έρευνα αγοράς ακινήτων, οικονοµοτεχνική 
µελέτη, αξιολόγηση λογιστικού - φορολογικού νοµοθετικού πλαισίου, 
Νοµοθετικό πλαίσιο). 
     Επίσης η επέκταση σε δραστηριότητα νέων, ανανεώσιµων πηγών 
ενέργειας πρόκειται   να πραγµατοποιηθεί σε συνεργασία µε το Εθνικό 
Μετσόβιο Πολυτεχνείο, για έρευνα αξιολόγησης και µελέτη ανάπτυξης 
νέων µορφών εναλλακτικών και ανανεώσιµων καυσίµων. 

 
• Τέλος, ο στρατηγικός στόχος της Κοινωνικής Ευθύνης επικεντρώνεται 

κυρίως στο σεβασµό και προστασία του περιβάλλοντος (πιστοποιήσεις 
ISO 14001), στο σεβασµό του καταναλωτή (ποιότητα καυσίµων – 
συνεργασία µε Ε.Μ.Π. για διενέργεια συστηµατικών ποιοτικών ελέγχων), 
και σε προγράµµατα χορηγιών, δωρεών, υποτροφιών, ενισχύοντας τον 
ρόλο της εταιρείας ως ενεργού πολίτη στη κοινωνία. 

 
Επεξηγηµατική έκθεση του Νόµου 3371 άρθρο 11α   
 
Το µετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας στις 31-12-2006 ανέρχεται στο ποσό των 
5.013.000,00 ευρώ διαιρούµενο σε 5.570.000 κοινές ονοµαστικές µετοχές 
ονοµαστικής αξίας 0,90 ευρώ έκαστη. Σε κάθε µετοχή παρέχεται το δικαίωµα 
µίας ψήφου στην Γενική Συνέλευση. Η εταιρεία πληροφορεί ότι δεν 
συντρέχουν οι προϋποθέσεις που περιγράφονται στον Νόµο 3371 άρθρο 11α 
παράγραφοι 1β ως και 1ι και ως εκ’ τούτου δεν έχει να γνωστοποιήσει στους 
µετόχους κάτι σχετικό µε αυτές.      

 
     Βάρη, 21/2/2007 

             Ο Πρόεδρος  
του ∆ιοικητικού Συµβουλίου            Τα Μέλη 
       
 
 
 _____________________ 
   Ευάγγελος Γ. Ρούσσος 
 
Βεβαιώνεται ότι η ανωτέρω Έκθεση που αποτελείται από 6 σελίδες είναι αυτή 
που αναφέρεται στην Έκθεση Ελέγχου που χορηγήθηκε µε ηµεροµηνία  
22/2/2007. 

Βάρη, 22/2/2007 
Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ 
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